Amoteréopato ENEEEPYAOIOG TOV EPAOTNHATOAOYIOV GELOAOYNONG TOV
VAOYPEOTIKOV PoOpatog
Latpui) @vown} oty laTpuki] Yo To axednpaiko érog 2017-2018

Ewayoyn

To gpwuoTordylo cuvtdydnke and tnv lotpikh oxoAf kot dtoveuonke katd v 8"
OWOKTIKY €ROOUAdN, GE POITNTEG OV TOPAKOAOVOOVGAY TO VIOYPEWTIKO HAONUO
latpwn @voiky, emonuaivovtog 6Tl 1| GUUTANPOCN TOL €IVl TPOAIPETIKY Kot OTL
glva eyyonuévn 1 010THPNOT TOL AVOVOLOV.

Sopuminpodnkav N=101 epotuotordylo (eni tov eyyeypaupévav 297 gortntov,
10600710 34%) oV amoTéLEGAV TO deiypa NG eneEepyaciog Tov aKoAoVOEL.
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AIIOTEAEXEMATA

A. @OITHTOKENTPIKH AIAAXKAAIA KATI MAOGHXH

K\iipoka a&roroynong:
1:Zopeove, 2: Mdiiov Zopeove, 3: O0TE cVPHEOVO 00TE S10POVO, 4. Mdilov
SLPOVA, 5. AlepOvEO

A1) To vAké mov ypnopomon|Onke yio to padnpa pe fodnoe otnv Kotavénon

TOVL.
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N=101/p.0.=1.9+1.0 (1 s.d.)

Epwtnon Al
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A2) 1o padnpa avtod avapotionka Tt pedaive Ko 1dg propd vo, BeATIONO:
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N=100/p.0.=2.0 £ 1.2 (1 s.d.)

Epwtnon A2
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A3) H pof} TV TAPOQOPLAOV €V TV ATOCTOCRATIKY] 0AAG €iye eEEMKTIKNY
mopeia:
N=99/p.0.=2.1+1.1(1s.d.)
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A4) XpnopomouOnkay d10QopeTIKEG popeEis ddackariag (Sraréterc,
PPOVTIOTIPLOKA poOpaTE, EPYACTAPLA, K.ATT.) OL OTTOLES
OAAAOGVUTAN PO ONKAV IKOVOTONTIKE.:

%]

N=100/p.0.=2.4 £ 1.3 (1s.d.)

Epwtnon A4
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A5) AoOnke wMBog mapadEypdTOV KOl EMEENYNGEMV Yoo TNV KOAOTEPT
KaTavonon tg ving:

N=101/p.0.=23+1.2 (1s.d.)
Epwtnon A5
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A6) Amo ) ddackario Tov padpatog fpadae va avelntd Tpémovs TEKuNpi®ong
OLLPOPETIKOV UTOYEOV:

i

N=99/pn.0.=2.7£ 1.3 (1 s.d.)

Epwtnon A6
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A7) O fiphoypagikég Tnyés mov 600nkay amwd Tovg ddoKOvVTES e fondncav
OTIV KAAVTEPTN KOTAVON O] TOV poOpatog:

N=101/p.0.=2.4+1.2 (1s.d.)
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A8) A&womom|Onkav teyvoroyieg minpoopikic (TIE) ywo ™ dwdackario g
VANG KoL TV TPOKTIKY] EQUPROYN:

%]

N=101/p.0.=1.6 £0.9 (1 s.d.)
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B. ®OITHTEX KAI AIAAXKONTEZX
K\iipoka a&rordoynong:
1:Zopeove, 2: Mdiiov Zopeove, 3: O0TE cVPHEOVO 00TE S10POVE, 4. Mdilov
SLPOVA, 5. AlePpOvVEO

B9) Ta meprocétepo amd 6ca époba oto padnpo ovté MTOV TPAYNOTIKA
EVOLLQEPOVTOL.
N=101/p.0.=2.0£1.3 (1s.d.)

Epwtnon B9
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B10) Q¢ d180a0K0VTEG EMLYEIPNGAV VO HOIPaGTOOY poli pog Tov EvOoVGLaoHo TOVG
OYETIKG E TO OVTIKEINEVO:
N=101/p.0.=2.0£0.9 (1s.d.)

%]

Epwtnon B10
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B11) H cuppetoyn pov o opddeg pe poidnoe 6tnv katavénen tov
padfporoc:
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N=100/p.0.=2.8 £1.3 (1s.d.)

Epwtnon B11

1 2 3 - 5

B12) O d1ddoKovTeg €€ynoay pe vwopovi onueio to omoia ftov dvevonta:
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N=101/p.0.=2.0 = 1.1 (1 s.d.)

Epwtnon B12
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B13) Anélavoo T GopUPETOYN OV 6 AVTO TO pdOnpa:
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(=]

N=100/p.0.=2.6+ 1.3 (1 s.d.)

Epwtnon B13
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B14) Ou antoyels TOV QortNTAOV EI6UKOVGTKAV 0T TOVG O10(ACKOVTES 6TO
padnpa avTo:
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N=101/p.0=1.8 0.9 (1 s.d.)

Epwtnon B14

1 2 3 4
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B15) Ow d18dokovtes pag fofidnoav va aviiin@Oovue T GVALOYIGTIKI] KOt TOV
TPOTO EEAYMYIS GUUTEPAGUATOV:

N=99/p.0.=2.2+1.1(1s.d.)

Epwtnon B15
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I'. AEIOAOTI'HXH KAI EPTAXIEX
Kiipoka a&rordéynong:
1:Zvpeove, 2: Mairiov Zopeove, 3: OvTe oop@OVE 00TE O10POVO, 4. Mdriov
MLuPOVO), 5: AlueoOvVO

[}

I'16) H kprtiki] okéyn exi g YANG TOV podpatog ftov omxapaitnT) yio TNV
emitevén vynig fadporoyiog:

N=74/pn.0=1.7£0.9 (1s.d.)
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I'17) H 6dvdeon g a&lorhoynong Tov emddcemv pov (eEetdoels, epyaciss, K.A.m.)
ILE TG VOUEVOPEVO NOONOLOKA OTOTELAECRATA TOV LKAVOTOUTIKY:

N=68/p.0.=2.3+1.0(1s.d)

Epwtnon r17
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I'18) Ov avortiBépeveg epyacics 6To paONNE GVTO TEPLYPAGNKAV NE CUPIVELD ATO
TOVG 010 OKOVTEG:

N=31/p.0.=2.0 £1.0 (1 s.d.)
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Foodd
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I'19) O d16dokovTEG POV TOPELY AV TNV OTAPAITNTN VTOGTIPLEN TPOKEIRUEVOL VO
0LOKAMNPAOGO TIG EPYAGieS 6TO padnpa avTo:

N=31/p.0.=2.0+1.2 (1s.d.)

Epwtnon 9
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I'20) Ov mopaTNPNGES TOV SSUCKOVTOV oV £Aafa Yo TIS EPYAcisg pov pe
pondnoav ot Berticoon Tov TpoTOL PO ONC KA pELETNC!

L= 4]

o

=

oo

N=30/p.0.=1.9 £1.0 (1 s.d.)

Epwtnon r20
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I'21) O gpyacics pe for)Oncay 6TV EQUPROYN TOV VOLGTANEVOV YVAGEDV LOV:

N=30/p.0.=2.0 = 1.1 (1 s.d.)

Epwtnon 21
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A. BAOMOX AYXKOAIAYX TOY MAOGHMATOX
IIpocodwopicte Tov BaBpé dvokoriog Tov Oempeite 0TI £YEL TO GVYKEKPLUEVO

padnpa.

Kiipoxa agrohdynong:

1: MoA¥ €dkodro, 2: Apketa gvkoro, 3:00Te €0koro 00TE dVGKOAO, 4:APKETA
dvokoro, 5: ITor) dvokoro

A22) O TPpoomoITOONEVES YVAGELS:

N=100/p.0.=2.9+0.9 (1s.d.)

Epwtnon A22

60

40
30

20

) I
, 1N =
. 4 5

2edioa 12 omo 17



A23) O pvOpdg ewoay®YNS TNG VEOS YVAGNS Kol oL €vvoleg mov KAONKa va
oLy EIPLOTO!
N=100/p.0.=3.6 £0.9 (1s.d.)

Epwinon A23
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A24) O @optog (TocoTNTO) EPYUGiNG:

L=

N=99/pn.0.=3.3£1.0 (1s.d.)

Epwtnon A24
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A25) H apocomikn] ovoljTnen TANpoQopitodv:

N=100/p.0.=2.8+0.9 (1 s.d.)

Epwtnon A25
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E. MAOGHXIAKA AITIOTEAEXMATA
Ileite pog 660 @EeANOKaTE 06 TO PAONRA CVTO OC TPOS TIS AKOAOVOES
OUVIGTAOGEG:
K\iipoka a&rordoynong:
1: MoAv, 2: Apketd, 3:001e mOAD 00TE Aiy0, 4:Alyo, 5: TIoAv Alyo

E26) I'vddon] Kol KATAVONGT] TOV OVTIKELREVOD (GOUQOVO PUE TO TEPIYPOUUNLO TOV
RoOpRaTOC):
N=99/p.0.=2.1 £1.0 (1s.d.)

Epwtnon E26
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E27) Ixovotnta exilvong mpofinpdtov:

N=99/p.0=2.8 % 1.1 (1s.d.)

Epwtnon E27
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E28) Ewdkég 0e810tNTEg 1] TEYVIKEG (60HQ®Va pe To mEPiypoppa Tov padfpatog):

n

(=]

N=97/pn.0.=2.9 £1.2 (1s.d.)
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E29) IxovotnTa cuvepyaciog:
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N=98/p.0=2.8 % 1.3 (1 5.d.)

Epwtnon E29
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E30) IIpocomki] opyavmon Kot vrevdovotnto Yo T pddnon:
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N=99/pn.0.=2.1 £1.1 (1s.d.)

Epwtnon E30
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E31) IkavotnTo EMKOLVAOVI|GIS YVOGEMV KUl EVVOLDV:
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E32) IkovotnTo EVTOTIGHOD TAMPOPOPLAV GYETIKMOV IE TO UVTIKELUEVO:
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[%)]

N=99/p.0=2.4%1.1(1s.d.)

Epwtnon E31
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N=99/pn.0.=2.2£1.1 (1s.d.)

Epwtnon E32
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